
CREAMFIELDS LUXURY CAMPING OPTIONS
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Description

2 2 Person Tent £137 £68.50 N N N N N N N N N N N

2 2 Person Package £187 £93.50 Y N Y N N N N N N N N

4 4 Person Tent £294 £73.50 N N N N N N N N N N N

4 4 Person Package £394 £98.50 Y N Y N N N N N N N N

6 6 Person Tent £486 £81.00 N N N N N N N N N N N

6 6 Person Package £626 £104.35 Y N Y N N N N N N N N

8 8 Person Tent £598 £74.75 N N N N N N N N N N N

8 8 Person Package £788 £98.50 Y N Y N N N N N N N N

2 Chalets - 2 person £382 £191.00 N N N Y N N N N Y N N

2 Chalets with power bundle - 2 person £453 £226.50 N N N Y N Y N Y Y N N

4 Chalets - 4 person £482 £120.50 N N N Y N N N N Y N N

4 Chalets with power bundle - 4 person £550 £137.50 N N N Y N Y N Y Y N N

2 Sleep Huts Sleep Hut 2 person Twin/Double £527 £263.50 N Y N Y Y Y Y Y Y Y N

A Sleep Hut is a mini wooden cabin giving you everything you would expect from a compact hotel room including a 
comfortable memory foam bed and fresh linen with fluffy pillows. They come with a single socket to charge your essential 
electrical items, soft lighting & a key code lockable door. The mini hut is compact at 2m long x 2m wide x 2.2m high - 
perfect head height. Available as twin or double. Please note we will require a £50.00 refundable deposit upon check in.

2 Suite Huts Suite Hut 2 person Twin/Double £1,582 £791.00 N Y N Y Y Y Y Y Y Y Y

The Suite Hut is the ultimate luxury camping experience - a cool wooden cabin with en-suite bathroom, a comfortable 
memory foam bed and fresh linen with fluffy pillows. A hot shower, electric flushing toilet, a sink with warm water and 
fresh towels, an electric heater, lights, bluetooth speaker, DVD player, a fridge, kettle and keycode lockable door included. 
Available as twin or double. Please note we will require a £50.00 refundable deposit upon check in.

2 Standard Package for 2 £388 £194.00 N N Y N N Y Y N N N N

4 Standard Package for 4 £522 £130.50 N N Y N N Y Y N N N N

6 Standard Package for 6 £654 £109.00 N N Y N N Y Y N N N N

2 Luxury Package for 2 £592 £296.00 N Y N Y Y Y Y N N Y N

A perfect temporary home for four people, choose this roomy tent for a bit of added comfort with friends. Includes two 
separate and private bedrooms with a double skin to keep you warm and dry for the weekend. This tent also benefits 
from a communal living area, tall enough to stand in so you can chill inside on rainy nights or enjoy plenty of space for 
storage. Available to hire as a tent only or as a package (package includes 2 x double mats and 4 x sleeping bags). 
Please note, tents and mats are hire only, but you can keep the wicked pink sleeping bag! Measures: L 440cm x W 
220cm x H 180cm

Are you a festival goer who packs everything and the kitchen sink? Always need more space for extra bits and bobs? 
Look no further than this enormous tent mansion! The 6 person tent features 3 separate double bedrooms with a double 
skin to keep you warm and dry and of course the large communal area big enough to stand in… party in… store extra 
beer… you will definitely not be disappointed. Available to hire as a tent only or as a package (package includes 3 x 
double mats and 6 x sleeping bags). Please note, tents and mats are hire only, but you can keep the wicked pink sleeping 
bag! Measures: L 390cm x W 570cm x H 210cm

The largest of them all! This brilliant 8 person tent is a great option for the Friends R Us crowd. Featuring 4 separate 
private bedrooms with a double skin to keep your group warm and dry and a large communal area for extra storage or to 
chill out after an exciting day at the festival.  Available to hire as a tent only or as a package (package includes 4 x double 
mats and 8 x sleeping bags). Please note, tents and mats are hire only, but you can keep the wicked pink sleeping bag!
Measures: L 730cm x W 260cm x H 200cm

The Standard Package is the most basic package and includes the required number of luxury inflatable mattresses (for 2, 
4 or 6), jute doormat (for muddy boots and shoes) and an old fashioned style LED hanging lantern for late night trips to 
the loo. If choosing the Standard Package for 6 people you and your guests will need to cosy up and bunk together on 3 x 
queen sized luxury inflatable mattresses. You just bring your own bedding. Please note we will require a £50.00 
refundable deposit upon check in

Pink Moon Camping

Chalets

Hotel Bell Tents

An attractive wooden weatherproof hut. It comes with a locking door, a small window, 2 single beds (2 person) or 2 
bunkbeds (4 person) and mattresses. Just bring your own bedding. Or add on the Power Bundle to include lighting and 
an electrical socket to charge your essential electrical items. Please note we will require a £50.00 refundable deposit 
upon check in.

The Luxury package again includes all of the glorious furnishings from our ‘Camping with Soul’ accessory range 
including; a jute doormat, hanging vanity mirror, low level hand-painted tables, an electronic LED old fashioned hanging 
lantern, cosy block colour Indian rugs and a tea light chandelier providing the tent with light and warmth. The Luxury 
Package also comes with 100% Egyptian cotton bedding, 13.5 tog duvets and fluffy bath towels as standard – no need to 
bring along heavy duvets or acrylic sleeping bags. The Luxury Package for 6 can accommodate the mattress layout of 6 x 
single mattresses. Please note we will require a £100.00 refundable deposit upon check in

Make this classic two person tent your home for the festival weekend. Oversized with plenty of room for two, with luggage 
and those muddy wellies! Includes a double skin to keep you warm and dry during your stay. Available to hire as a tent 
only or as a package (package includes 1 x double mat and 2 x sleeping bags). Please note, tents and mats are hire only, 
but you can keep the wicked pink sleeping bag! Measures: L 210cm x W 240cm x H 135cm



4 Luxury Package for 4 £834 £208.50 N Y N Y Y Y Y N N Y N

6 Luxury Package for 6 £1,098 £183.00 N Y N Y Y Y Y N N Y N

2 Pod Pads 2 Person Twin/Double £502 £251.00 Y N Y N Y Y N Y Y Y N

A small but perfectly formed lockable plywood structure with a solid floor and solid raised beds. It is supplied with inflated 
air mattresses, sleeping bags, pillows, blankets, towels, night masks and ear-plugs. The Podpad comes carpeted with a 
shelf, mirror, 3 windows for ventilation, and a solid front door with Yale lock providing security. Solar powered LED lighting 
and 12v car dashboard sockets are fitted inside, providing mobile phone and iPod charging (don't forget your 12v in-car 
charger). Please note we will require a £50.00 refundable deposit upon check in.

2 Luxpads 2 Person Twin/Double £787 £393.50 Y N N Y Y Y Y Y Y N N

A lockable plywood structure, with solid floor and covering it comes with hand built beds (2 singles or 1 double; with 
slatted bases and foam mattress), sleeping bags, pillows, blankets, towels, night masks and ear-plugs as well as folding 
chairs and a table. Furnished with shelves, hanging storage, waste bin and coat hooks, this charming scaled up version 
of the traditional Podpad offers 50% more floor space and increased head-height. The Luxpad comes with 240v electrics, 
suitable lighting and spare 3 pin sockets for your use. The Luxpad stays cool and dark in the morning sun, allowing those 
well-earned festival lie-ins.

2 Bunkpads 4 Person £899 £224.75 Y N N Y Y Y Y Y Y N N

A lockable plywood structure, with solid floor and covering it comes with 2 sets of hand built bunk beds (with slatted bases 
and foam mattress), sleeping bags, pillows, blankets, towels, night masks and ear-plugs as well as folding chairs and 
table. Furnished with shelves, hanging storage, waste bin and coat hooks, this charming scaled up version of the 
traditional Podpad offers 50% more floor space and increased head-height, it is ideal for 4 friends sharing. The Bunkpad 
comes with 240v electrics, suitable lighting and spare 3 pin sockets for your use.

2 Yurty only - 2 person £375 £187.50 N N N N N N N N N N N

2 Yurty with Mattresses - 2 person £411 £205.50 N N Y N N N N N N N N

4 Tipi only - 4 person £600 £150.00 N N N N N N N N N N N

4 Tipi with Mattresses - 4 person £672.00 £168.00 N N Y N N N N N N N N

6 Tipi only - 6 person £792 £132.00 N N N N N N N N N N N

6 Tipi with Mattresses - 6 person £900.00 £150.00 N N Y N N N N N N N N

Tipi

How do you fancy sleeping under canvas in true Sioux Indian style?  Nothing beats the tipi for all round appeal and group 
comfort. All you need to do is arrive on site to find your tipi pitched and ready to move into. Just relax, unpack and make 
yourself at home! The 16’ foot diameter Tipi sleeps 4 people.  The 18’ foot  diameter Tipi sleeps 6 people. These high 
quality made in England tipis are based on the original Sioux design and are hand made using 12oz cotton duck canvas 
that has been treated with water repellent, fire retardant and rot proofing. Tipis come as standard with a heavy duty 
groundsheet and carpeting. You just need to bring your own bedding. Available with or without airbeds. Please note that 
tipis are not 100% waterproof due to ventilation spaces in the roof. Should the weather prove inclement, rain catchers will 
be fitted to help with wet weather, however we cannot guarantee that some water will not find its way in. 

No need to set up and breakdown. Just turn up onsite to find your Yurty pitched and ready to move into. The 12’ diameter 
Yurty for 2 people is fully carpeted with a heavy duty groundsheet. You just need to bring your own bedding. Available 
with or without airbeds.

N Y Y Y Y YOctopads 4 Person £1,019 £254.75 Y N4 Y N

Pod Pads

Hotel Bell Tents

Yurty

A fabulous spacious structure with solid floor and walls, lockable door and 9' high canvas roof fitted over tipi style poles. 
With 16' (5m) across the level floor area, the 'octopad' comes with 4 hand built beds beds (with slatted bases and foam 
mattress), sleeping bags, pillows, blankets, towels, night masks and ear-plugs as well as folding chairs and table. 
Furnished with shelves, hanging storage, tables and waste bin, it is ideal for 4 friends sharing. The 'octopad' comes with 
240v electrics, suitable lighting and spare 3 pin sockets for your use.

N

The Luxury package again includes all of the glorious furnishings from our ‘Camping with Soul’ accessory range 
including; a jute doormat, hanging vanity mirror, low level hand-painted tables, an electronic LED old fashioned hanging 
lantern, cosy block colour Indian rugs and a tea light chandelier providing the tent with light and warmth. The Luxury 
Package also comes with 100% Egyptian cotton bedding, 13.5 tog duvets and fluffy bath towels as standard – no need to 
bring along heavy duvets or acrylic sleeping bags. The Luxury Package for 6 can accommodate the mattress layout of 6 x 
single mattresses. Please note we will require a £100.00 refundable deposit upon check in


